
番号 肯定率％

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度
6

学校は，生徒の進路実現のために一生懸命取
組んでいる。

87

91

5
学校は，授業や実習等の教育活動に熱心であ
る。

87.3

91.7

3
学校は，積極的に周辺地域との連携を図るよ
う努めている。

72.8

75.9

4
学校は，子供たちの様子や教育活動について
資料や学校新聞等でよく伝えている。

73.8

85.6

1
本校が掲げる学校教育目標・学校経営指針１～
７は，学校の実態を踏まえた適切な設定であ
る。

89.6

92.1

2
学校は，保護者の意見を受け入れる機会を設
け，学校運営に反映させている。

70.8

75.9

令和６年度　【保護者による学校評価】

実施期間：令和７年１月９日～１月26日

４：とてもそう思う　３：まあまあそう思う　２：あまりそう思わない　１：全然そう思わない　０：わからない

※肯定率：棒グラフの４・３の合計(％)を示しております。

質　　　　問 全体の結果（グラフ）



番号 肯定率％質　　　　問 全体の結果（グラフ）

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度
11

学校は，ものづくり学習推進のために，
様々な取組みをしている。

80.4

87.4

10
各種検定・資格取得のための学習環境が
整っている。

86.7

91

9
学校は，生徒が悩み等を相談しやすい雰囲気
である。

64.4

76.2

8
学校は，登下校の交通マナー等の交通指導に
力を入れている。

75.8

83.4

7
学校は，頭髪服装指導等の生活指導に力を入れ
ている。

89.6

93.9


